

«Есть страна чудесная на свете,
Ее Библиотекою зовут.
Сюда приходят взрослые и дети,
Потому что книги здесь живут».

Первый раз в библиотеку.
Добро пожаловать в сказочный мир!

С 18 по 22 сентября в школьной библиотеке 2 корпуса прошли библиотечные уроки «Знакомство с библиотекой» для учащихся первых классов. Первоклашки совершили увлекательное путешествие в мир книг: познакомились с основными правилами пользования библиотекой и обращения с книгами. Школьники узнали, что такое «библиотека», «читальный зал», «формуляр читателя». Узнали о расстановке книг, ведь у каждой книжечки, как и у людей, есть адрес, только вместо улиц здесь стоят книжные стеллажи, и каждая книга стоит на своём месте. Все ребята записались в библиотеку, а некоторые даже выбрали книжки на дом.

В конце урока ребята под руководством библиотекаря Сажиной Ирины Васильевны изготовили закладки в технике оригами. Эта встреча была интересной, любопытной и познавательной. Надеемся, что ребята станут постоянными читателями нашей библиотеки!

